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 Úvod 
V letošním pololetním dotazníkovém šetření jsme stanovili 10 otázek na provoz a práci v MŠ Paskov. 
Celkem bylo rozdáno 130 dotazníků , návratnost od rodičů byla 99 , což je 76 %. 
Na 9 otázek mohli rodiče odpovídat Ano – Ne, poslední mohli rodiče rozepsat. 
                         
Všem rodičům děkujeme za zpětnou vazbu, kterou nám vyplněním dotazníku poskytli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Otázka č. 1 
Jste spokojení s obsahem vzdělávání dětí? 
 
ODPOVĚDI: z 99 rozdaných  96 odpovědělo ANO  2 neodpověděli 
 
 
Jeden z rodičů, který se nevyjádřil, uvedl, že některé úkoly jsou nepřiměřené věku dítěte.  
5 rodičů, přestože ohodnotili kladně, měli připomínky: 
Jedna z maminek by uvítala více grafomotorických úkolů na doma, druhá více písniček a básniček. 
V jedné odpovědi bylo uvedeno, že se zbytečně objevují úkoly, kolem tradic. 
Jedni rodiče by uvítali větší informovanost. 
Jedna z odpovědí byla výtka k malému počtu vystavených výtvorů svého dítka na nástěnkách, či 
schodišti.  
 

 
 
 
 
Otázka č. 2  
Využíváte elektronickou komunikaci s MŠ? 
 
ODPOVĚDI: z 99 rozdaných 66 odpovědělo ANO     1 neodpověděl 32 odpověděli NE 
 
Celkem 6 rodičů hodnotících záporně svou odpověď rozvedlo. 
Čtyři z těchto rodičů, ke své odpovědi dodali „prozatím ne“, tu samou odpověď uvedl i rodič, který se 
nevyjádřil.  
Jeden z rodičů, dodává, že komunikuje přímo se zaměstnanci MŠ. 
Jedna maminka si myslí, že se někde buď stala chyba, kvůli které jí emaily nechodí, nebo školka 
žádné neposílá. 
Celkem 6 rodičů hodnotících kladně svou odpověď rozvedlo. 
Dvě maminky elektronickou komunikaci velmi chválí.  
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Jeden z rodičů uvedl, že emaily chodí ze třídy Maková Panenka, ale ne z Krtečka, druhý rodič uvedl, 
že emaily chodí ze třídy Křemílek, ale ne z Cipíska. 
Jedna maminka uvádí, že zatím přišly dva emaily, zbytek informací čtou na nástěnkách. 
Jedna z odpovědí byla, že by bylo fajn vyvěšovat elektronický jídelníček pro třídu Ferda Mravenec. 
 

 
 
 
 
Otázka č. 3 
Nabízí dle Vašeho názoru MŠ dostatek kulturních a vzdělávacích akcí pro děti? 
  
ODPOVĚDI: z 99 rozdaných  96 odpovědělo ANO  3 odpověděli NE 
 
Dvě ze záporných odpovědí byly rozvedeny. Jeden z rodičů uvedl, že akcí a besed by mohlo být více. 
Jednu maminku mrzelo, že nebyl velký maškarní ples. 
Jedna z kladných odpovědí byla rozvedena – zážitkové hodiny by mohly být častěji. 
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Otázka č. 4 
Měli byste zájem o uskutečnění besed či setkávání rodičů s různými odborníky? 
 
Odpovědi: z 99 rozdaných 56 odpovědělo ANO    7 neodpovědělo 36 odpověděli NE 
 
Jedna z odpovědí byla, že by záleželo na tématu besedy. 
Největší zájem z nabídnutých témat byl o Psychologii (21), Vývoj dítěte (12), Výživu (11), 
Vzdělávání (7).  
U dvou dotazníků byly odpovědi, týkající se nedostatku času. 
Dva z rodičů uvedli další možná témata: Jak připravit předškoláka na školu, Vývoj řeči, Vztahy 
sourozenců. 
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Otázka č. 5 
Je dle Vašeho názoru složení jídelníčku pestré? 
 
Odpovědi: z 99 rozdaných  96 odpovědělo ANO    2 neodpověděli   1 odpověděl NE  
 
Dva z rodičů by uvítali méně pomazánek, více možných alternativ – cereálie, mléčné výrobky atd., 
jedna maminka více cereálního pečiva.   
Jeden z dotázaných nesouhlasí se svačinkami typu „chleba a jen máslo“ a také s používaným druhem 
rýže ( uvádí „jakoby nedovařená“). 
Jednomu z dotazovaných se zdá jídlo dost slané. 
Jedna pozitivně hodnotící maminka uvádí, že i její děti jsou spokojené. 
Jeden z rodičů, který se nevyjádřil, uvedl, že nezná jídelníček. 
Záporná odpověď je rozvedena, rodič nesouhlasí se skladbou, kombinací potravin. 
 

 
 
 
 
Otázka č. 6 
Jste spokojení s úklidem v MŠ, hygienou?  
 
Odpovědi: z 99 rozdaných   
96 odpovědělo ANO   2 neodpověděli  1 odpověděl NE 
 
Jedna z kladně hodnotících odpovědí byla rozvedena – Zlepšit čistotu obličejů dětí. 
Jeden z rodičů, který se nevyjádřil napsal – více se zaměřit na čištění zubů. 
Rodič, který odpověděl záporně nesouhlasí s čistotou hrníčků. 
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Otázka č. 7 
Jste spokojeni se zaměstnanci MŠ? 
 
Odpovědi: z 99 rozdaných  98 odpovědělo ANO   1 neodpověděl 
 
Rodič, který neodpověděl dodal, že je spokojen částečně. 
Šest rodičů uvedlo, že jsou velmi spokojení. 
Dva z rodičů uvedli, že chválí komunikaci se zaměstnanci MŠ. 
Dva z rodičů uvedli, že jsou velmi spokojení s paními učitelkami z oddělení Rákosníček.   
Dva z rodičů uvedli, že jsou velmi spokojení s paními učitelkami z oddělení Ferda Mravenec. 
Jeden z rodičů dodal, že by ocenil vstřícnější přístup paní ředitelky.  
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Otázka č. 8  
Jste spokojení s materiálním vybavením MŠ a školní zahrady? 
 
Odpovědi: z 99 rozdaných 98 odpovědělo ANO   1 neodpověděl 
 
Čtyři rodiče školku, její vybavení, zahradu a její modernizaci chválí. 
Jeden z rodičů svou odpověď rozvedl – Děti v předškolní třídě Ferda Mravenec by mohly trávit 
podstatně více času na zahradě MŠ ( samozřejmě v teplých měsících). 

 
 
 
Otázka č. 9 
Byli byste ochotni přispět do projektu „ZACHRA ŇME ŽIVOT“ v rámci EVVO v naší mate řské 
škole materiálním darem pro zkvalitnění života pejsků v psím útulku v Ostravě? 
 
Odpovědi: z 99 rozdaných 74 odpovědělo ANO   7  neodpovědělo 18 odpovědělo NE
  
Jedna z maminek svou odpověď rozvedla, že je důležité dětem ukázat, že na světě nejsme sami a 
musíme pomáhat. 
Jeden z rodičů, který se nevyjádřil, svou odpověď rozvedl, že asi ano, ale nemá bližší informace. 
Jeden z rodičů, odpovídající záporně dodal, že by podpořil projekt v Paskově. 
Dva z dotázaných odpovídající záporně napsali, že již sponzorují jiný útulek. 
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Otázka č. 10 
Návrhy, připomínky, náměty. 
 
Poznámky:  

• Aby děti nemusely spát, či ležet po obědě, jestliže to rodičům nevyhovuje (nebo dětem). 
• Včasnější upozornění na konané akce a platby za ně, upozornění na email nebo SMS 
• Aktualizace WWW stránek (2) 
• Více využívat venkovních prostor školky 
• Dohlédnout na mytí rukou po WC (u všech dětí) 
• Nedávat žádné bonbóny (kromě speciálních příležitostí) 
• Možnost odhlásit jídlo emailem (odhlásit dítě ze školky) 
• Trochu váznoucí komunikace a neúplné informace o ev. Problémech. 
• Nejistota přístupu MŠ při běžných úkonech dítěte – vše již sděleno p. ředitelce, věříme ve 

zlepšení situace. 

• Nesouhlasím s odchodem paní učitelky Báry. 
• Neustálé střídání paních učitelek ve třídě Křemílek, nespokojenost s p. uč. Kabilovou. 
• Nelíbí se mi, že ve třídě Křemílek pracuje jako asistentka paní, která v něm má vnoučata – 

myslím, že by mohla být klidně v jiném oddělení. 
• Velká pochvala a poděkování pro paní učitelky a paní asistentku ze třídy Rákosníček (2) 
• MŠ funguje velmi dobře, dcera umí každý den něco nového. Já jsem spokojena. Děkuji. 
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